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Αρχιερατική χοροστασία στον πανηγυρίζοντα 
Ενοριακό Ναό Αγ. Μανουήλ στα Μέσα Μουλιανά 
Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε στις ακολουθίες του Όρθρου και της Θείας 
Λειτουργίας στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό Αγίου Εμμανουήλ 
στα Μέσα Μουλιανά Σητείας, κατά την εορτή των αγίων 
ενδόξων νεομαρτύρων Εμμανουήλ και Ιωάννου εκ Σφακίων.

Πριν την Απόλυση τέλεσε τα ιερά μνημόσυνα των μακαριστών Ιωάννου 
(τεσσαρακονθήμερο) και Ναταλίας Σπυριδάκη, κατά σάρκα γονέων του 
Αστυνομικού Διευθυντή Ηρακλείου και εκλεκτού στελέχους της ΕΛΑΣ κ. Νικολάου 
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Σπυριδάκη.

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας και τόνισε ότι η θεραπεία του σεληνιαζομένου παιδιού από 
τον ιατρό των ψυχών και σωμάτων μας Κύριο Ιησού Χριστό, προϋποθέτει την 
βαθιά και απροϋπόθετη πίστη, ότι Εκείνος είναι ο Σωτήρας μας και μπορεί να 
θεραπεύσει κάθε ψυχική και σωματική ασθένειά μας.

Επίσης, μίλησε για την πίστη μέχρι αίματος των τιμώμεων νεομαρτύρων, οι οποίοι 
σε καιρούς χαλεπούς και δυσχείμερους θυσίασαν τη ζωή τους για τα ιδανικά της 
πίστης στον Χριστό και της ελευθερίας της πατρίδας μας και εξήρε την 
πρωτοβουλία του κ. Σπυριδάκη να ανεγείρει στον κατάφυτο και δροσερό αυτό 
τόπο ναΐδριο, αφιερωμένο στον εορταζόμενο νεομάρτυρα Μανώλη τον εκ Σφακίων.

Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και 
Ηγούμενος της Ι. Μονής Τοπλού Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, συμπαραστούμενος 
από τον Εφημέριο της Ενορίας Μέσα Μουλιανών Αιδεσ. Εμμανουήλ Φουντουλάκη 
και τον Διάκονο Θεμιστοκλή Μπεϊνά.

Εκκλησιάστηκε η Ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας της Κρήτης, μεταξύ των 
οποίων ο Γενικός Περιφερειακός Διευθυντής Κρήτης κ. Γεώργιος Λυμπινάκης, ο πρ. 
Γενικός κ. Αντώνιος Ρουτζάκης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Λασιθίου κ. Σταύρος 
Σπανουδάκης, Αξιωματικοί και υψηλόβαθμα πρώην και νυν στελέχη της ΕΛΑΣ από 
όλες τις Αστυνομικές Διευθύνσεις της Κρήτης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. 
Σταύρος Αρναουτάκης, επιχειρηματίες και πολλοί φίλοι και συγγενείς του ζεύγους 
Νικολάου και Ζαχαρένιας Σπυριδάκη από όλη την Κρήτη. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας από την οικογένεια του κ. Σπυριδάκη παρετέθη πλούσιο γεύμα σε 
όλους τους παρευρισκόμενους.








